

Του **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ**
k.nikolopoulos@realnews.gr

Νενήντα ημέρες μετά τη δολοφονία του Μιχάλη Κατσουρή, κατά τη διάρκεια της αιματηρής επιδρομής των Κροατών χούλιγκανς έξω από το γήπεδο της ΑΕΚ στη Νέα Φιλαδέλφεια, ο δράστης δεν έχει ακόμα εντοπιστεί. Όπως αποκαλύπτει η Realnews, οι Αρχές έχουν στα χέρια τους νέα στοιχεία, ελπίζοντας να συνδέσουν τα κομμάτια του παζλ και να καταλήξουν άμεσα στην ταυτοποίηση του δράστη.

Σύμφωνα με τους δικηγόρους της οικογένειας του άτυχου Μιχάλη, το χτύπημα στον αριστερό βραχίονα του 29χρονου έγινε στην αρχή των επεισοδίων της 7ης Αυγούστου και σε μέρος όπου δεν υπάρχει οπτικοακουστικό υλικό. Αυτός είναι και ο βασικός λόγος που οι έρευνες δεν έχουν καταλήξει στον δράστη.

«Στη δικογραφία υπάρχει νέο υλικό, το οποίο όμως δυστυχώς δεν καταλήγει στον δολοφόνο του Μιχάλη. Αυτό που έχει σημασία, βέβαια, είναι ότι σε πολλά σημεία καταρρίπτεται το φαιδρό επικείμενο περί εξ αμελείας χτύπημα, ωστόσο δεν υπάρχει ακόμα ταυτοποίηση», λένε στην «R» οι δικηγόροι της οικογένειας του θύματος Χρήστος Μαυρομάτης και Σταύρος Γεωργόπουλος, σχολιάζοντας τα νέα στοιχεία που έχουν προκύψει από τις μέχρι τώρα έρευνες.

«Ο θανάσιμος τραυματισμός



Ο ΜΙΧΑΛΗΣ Κατσουρής, που δολοφονήθηκε έξω από το γήπεδο της ΑΕΚ στη Νέα Φιλαδέλφεια

Γιατί δεν βρίσκουν τον δολοφόνο του Μιχάλη

Οι δικηγόροι της οικογένειας του 29χρονου αποκαλύπτουν στην «R» ότι ο άτυχος νέος δέχθηκε το δολοφονικό χτύπημα περίπου 200 μέτρα μακριά από το σημείο που κατέγραφαν οι κάμερες

έγινε στην αρχή, σε τυφλό σημείο, και οι κάμερες δεν το έχουν πιάσει. Συγκεκριμένα, πρέπει να έχει προέλθει τουλάχιστον 200 μέτρα πριν από το σημείο που κατέγραφαν οι κάμερες», αναφέρουν χαρακτηριστικά οι δικηγόροι.

Τη βραδιά των επεισοδίων, αλλά και τις ημέρες που ακολούθησαν, συνελήφθησαν συνολικά 105 άτομα που αρνούνται επίμονα ότι έχουν σχέση με τη δολοφονία. Το ίδιο ισχυρίζονται και οι εντολές του Βασίλη Νουλέζα, δικηγόρου τριών εκ των Κροατών κατηγορουμένων.

«Η υπόθεση της δολοφονίας του 29χρονου Μιχάλη Κατσουρή, με πρωταγωνιστές τους Κροάτες οργανωμένους φιλάθλους της Ντιναμό Ζάγκρεμπ, δεν έχει ακόμα εξιχνιαστεί. Η Δικαιοσύνη δεν έχει καταλήξει ακόμα στο ποιος είναι ο δολοφόνος που έπληξε θάνασμα με μαχαίρι τον άτυχο άνδρα που έφυγε άδικα από τη ζωή. Επιθυμία όλων μας είναι να βρεθεί ο δράστης του συγερνού εγκλήματος. Οι εντολές μου -από την αρχή το υποστηρίζουμε- δεν έχουν καμία ενεργή συμμετοχή στο έγκλημα της Νέας Φιλαδέλφειας», δηλώνει στην «R» ο Β. Νουλέζας.

Παράλληλα, ο δικηγόρος των τριών Κροατών κατηγορουμένων εκφράζει την πεποίθηση ότι παρά τον μεγάλο αριθμό συλλήψεων που έχει πραγματοποιήσει η Ελληνική Αστυνομία, ο δράστης της δολοφονίας του Μιχάλη κυκλο-

φορεί ακόμα ελεύθερος.

«Παρά τις ενδελεχείς και συντονισμένες έρευνες ακόμα δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε ποιος είναι ο δράστης, αν είναι αλλοδαπός ή ημεδαπός. Υπάρχουν βεβαίως κάποιες υποψίες και στοιχεία που οδηγούν σε δύο ή τρεις δράστες που έχουν προφυλακιστεί, υπάρχουν όμως ταυτόχρονα σημαντικά στοιχεία ότι ενδεχομένως ο δράστης να μην έχει συλληφθεί και να έχει διαφύγει από την Ελλάδα. Είναι μεγάλος ο κατάλογος των συμμετεχόντων στα επεισόδια, οι οποίοι φορούσαν κράνη και τελικά κατάφεραν να διαφύγουν από τη χώρα χωρίς να συλληφθούν», σημειώνει ο Β. Νουλέζας.

Αίτημα αποφυλάκισης

Την ώρα που ο δράστης της άγριας δολοφονίας του 29χρονου Μιχάλη δεν έχει ακόμα ταυτοποιηθεί, οι Κροάτες ετοιμάζονται να αιτηθούν αποφυλάκιση με περιοριστικούς όρους.

«Υπάρχει εντολή υποβολής αίτησης αντικατάστασης της προσωρινής κράτησης με περιοριστικούς όρους, εφόσον οι εντολές μου εξασφαλίσουν και δηλώσουν σταθερή διαμονή, μισθώνοντας διαμέρισμα τουλάχιστον για έναν χρόνο, όταν και θα προσδιοριστεί η δίκη», δηλώνει στην «R» ο Β. Νουλέζας και προσθέτει: «Αυτό θα γίνει τις επόμενες ημέρες ή εβδομάδες, ανάλογα με την εξέλιξη της υπόθεσης. Κατά τη νομική μου άποψη, εφόσον αναγνωριστεί ο δολοφόνος του Μιχάλη, θα είναι ευκολότερο να αποφυλακιστούν οι εντολές μου».

Όπως εκτιμά ο δικηγόρος των τριών κατηγορουμένων, οι περισσότεροι από τους συλληφθέντες Κροάτες θα αποφυλακιστούν με περιοριστικούς όρους, εκτός από αυτούς που αποτέλεσαν τον σκληρό πυρήνα των επεισοδίων



g.paganis@realnews.gr

η άποψη
του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΓΑΝΗ**

Περιμένουμε

Η ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ είναι σκληρό πράγμα. Αρκούν λίγες εβδομάδες και μια εντυπωσιακή επέλαση καταστροφικών γεγονότων, για να περάσει μια σοβαρότατη υπόθεση στο τμήμα του εγκφάλου όπου συντηρούνται οι αναμνήσεις. Από αυτόν τον κανόνα εξαιρούνται βεβαίως οι συγγενείς και όσοι αγαπούσαν τον Μιχάλη Κατσουρή, που έχασε τη ζωή του γιατί κανείς δεν εμπόδισε 120 Κροάτες χούλιγκανς να κάνουν επιδρομή στη Νέα Φιλαδέλφεια. Μένουν η προχειρότητα με την οποία κάποιοι υψηλόβαθμοι αστυνομικοί χειρίστηκαν την υπόθεση, ο ερασιτεχνισμός των χαμηλόβαθμων συναδέλφων τους, οι οποίοι αποσφράγισαν τα κατασχεθέντα ρόπαλα και μαχαίρια για να «φωτογραφηθούν» για το δελτίο Τύπου, και η σύγχυση που προκάλεσε αυτή η ενέργεια στην εξέτασή τους από τα αρμό-

δια εργαστήρια. Τι άλλο μένει να κάνουμε; Μα φυσικά να απαγκιστρωθούμε από την αντίληψη του «Ελα, μωρέ, τώρα!»! Αν η προσέγγιση της αστυνόμευσης εξαντλείται στο να βγουν «κουτσά-στραβά» οι βάρδιες, αν συμβεί το κακό και η πρώτη μας ενέργεια είναι να στείλουμε την ευθύνη στο απέναντι γραφείο, αν δεν αντιλαμβανόμαστε σε αυτή τη συγκυρία ότι είναι εξόχως σημαντικό να εγκαταλείψουμε την ασφάλεια της βολικής διαφυγής και τη θαλπωρή της αυτοεξαιρέσης, τότε έχουμε σοβαρό πρόβλημα. Το καθαφικό «Δέσε τον γαϊδάρο κι ας τον εφάει ο λύκος» δεν συνάδει με το αίτημα ασφάλειας που πρέπει να έχει ο πολίτης. Είναι κρίσιμο, λοιπόν, να βρεθεί ποιος ή ποιοι πλήγωσαν τόσο σοβαρά τον 29χρονο, με αποτέλεσμα αυτός να καταλήξει από τα τραύματά του.